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Table 5: Perception of Whether Each Action is a Goal of Sustainable Agriculture 
 

  

Percentage of 
Respondents 

Yes  No 

Improve farm profitability  97.57  2.43 

Improve quality of the food produced  95.44  4.56 

Improve worker survey in production and processing  94.51  5.49 

Increase the amount of food produced on a limited amount of land  92.99  7.01 

Satisfy societies food and fiber needs  95.43  4.57 

Enhance soil health  96.04  3.96 

Maintain/enhance biodiversity and wildlife habitat  95.12  4.88 

Use natural resources efficient  98.32  1.68 

Enhance quality of life on the farm  97.41  2.59 

Promote local food production  95.88  4.12 

Maintain/improve water quality  98.02  1.98 

Reduce the need for commercial fertilizers  92.99  7.01 

 Reduce the need for commercial pesticides  92.99  7.01 

 Produce sources of alternative energy   53.73  46.27 

 Minimize greenhouse gas production   90.09  9.91 

 Enhance carbon sequestration  89.48  10.52 

 Provide livable wage for farm workers  92.99  7.01 

 Enhance resilience of rural communities  91.01  8.99 

 Maintain/enhance soil quality  94.82  5.18 

 Keeping productive land in agriculture  94.36  5.64 

Missing responses for each question: 3 
 

 

   


